План работы 
по обеспечению перехода на новые ФГОС начального общего и основного общего образования на 2022-2027 годы
МКУ «Районный методический кабинет» 

Ульчского муниципального района
Цель – обеспечить системный подход к введению ФГОС-2021 на уровнях начального и основного общего образования. 
Основные задачи:
· методическая поддержка педагогических работников и управленческих кадров;

· активизация (организация) работы методических служб на уровне образовательной организации;
· мониторинг качества обучения по ФГОС-2021 посредством анализа образовательно-воспитательной деятельности педагогов;
· обеспечение координации мероприятий, направленных на введение ФГОС-2021
	№
	Мероприятия
	Сроки исполнения
	Ответственные
	Фиксация результата

	1. Проведение мероприятий, направленных на повышение компетентности руководящих и педагогических работников образовательных организаций

	1.1.
	Заседания РМО:

1) О переходе на реализацию новых ФГОС НОО и ООО: особенности новых стандартов;
	Март 2022
	Перевалова Т.В.
	Протоколы заседаний РМО с рекомендациями

	
	2) Требования ФГОС ООО к предметным результатам на базовом и углубленном уровнях по учебным предметам: математика, информатика, физика, химия, биология;
	Апрель 2022
	Методист 
	

	
	3) Особенности реализации адаптированных программ ООО обучающихся с ОВЗ
	Май 2022
	Козлова Н.А.
	

	2. Анализ условий и ресурсного обеспечения реализации ООП НОО и ООО в соответствии с требованиями новых ФГОС НОО и ООО

	2.1.
	Комплектование образовательных организаций УМК по всем предметам учебных планов для реализации новых ФГОС в соответствии с Федеральным перечнем учебников
	До 1 июня 2022 г., далее - ежегодно
	Методисты 
	Наличие утвержденного и обоснованного списка учебников для реализации ФГОС НОО и ООО

	3. Методическое обеспечение постепенного перехода на обучение по ФГОС НОО и ООО

	3.1.
	Развитие муниципальной методической службы с учетом введения обновленных ФГОС
	январь - декабрь 2022
	Директор РМК
	Создана модель единого методического пространства: от профессиональной подготовки и развития компетентности до личностно-профессионального роста педагогов

	3.2.
	Активизация работы муниципальных учебно-методических объединений и ассоциаций учителей-предметников
	январь - декабрь 2022
	Руководители РМО
	Своевременно оказана адресная помощь педагогическим работникам

	3.3.
	Разработка/корректировка плана методической работы, обеспечивающей сопровождение постепенного перехода на обучение по новым ФГОС НОО и ООО
	До 1 июня 2022 г., далее – ежегодно (по мере необходимости)
	Директор РМК
	Муниципальный план методической работы

	3.4.
	Разработка плана повышения квалификации педагогических работников образовательных организаций по новым ФГОС НОО и ООО
	До 1 марта 2022 г., далее - ежегодно
	Перевалова Т.В.
	Перспективный план повышения квалификации педработников

	3.5.
	Обеспечение мониторинга использования учебников, вошедших в федеральный перечень учебников
	сентябрь 2022
	Бурбыгина Н.С.
	Оказана своевременная адресная помощь образовательным организациям

	3.6
	Организация и проведение региональных научно-практических конференций, марафонов, семинаров по актуальным вопросам введения обновленных ФГОС и других образовательных событий
	январь - апрель 2022, далее - ежегодно
	Директор РМК
	Созданы площадки для обсуждения общих в педагогическом сообществе проблемных вопросов, возможность включения в процесс профессионального общения каждого учителя

	3.7.
	Обеспечение использования учителями методических пособий, содержащих "методические шлейфы", видеоуроков по учебным предметам
	июнь - декабрь 2022
	Директора ОО
	Сформированы и доведены до учителя способы достижения планируемых образовательных результатов

	3.8.
	Организация включения в педагогическую деятельность учителя федеральных онлайн конструкторов, электронных конспектов уроков по всем учебным предметам, соответствующих требованиям обновленных ФГОС
	август 2022
	Директора ОО
	Снижена нагрузка на учителя при подготовке к учебному занятию.

Аккумулированы эффективные приемы и методы обучения на единой цифровой платформе

	3.9.
	Организация системной работы по формированию функциональной грамотности обучающихся
	по отдельному плану
	Директор РМК, директора ОО
	Достигнуто повышение качества российского образования

	3.10
	Организация использования учителями-предметниками федерального банка заданий по формированию функциональной грамотности
	Постоянно
	директора ОО
	Российские школьники умеют решать задачи с различными формулировками заданий

	4. Мониторинг готовности регионов к введению обновленных ФГОС начального общего и основного общего образования

	4.1.
	Организация контрольных экспертных выездов в муниципальные образования на основе риск-ориентированной модели с целью снижения рисков при переходе к реализации обновленных ФГОС
	май 2022
	Методисты 
	Обеспечен промежуточный контроль готовности образовательных образований к введению обновленных ФГОС.

Оказана помощь школьным командам по введению обновленных ФГОС

	5. Информационное обеспечение введения обновленных ФГОС начального общего и основного общего образования

	5.1.
	Информирование участников образовательных отношений о нормативно-правовом, программном, кадровом, материально-техническом и финансовом обеспечении постепенного перехода на обучение по новым ФГОС ООО и ООО
	Постоянно 
	Методисты
	Размещение на сайте РМК


Директор МКУ «РМК»






     Н.С. Бурбыгина
